

69 підстанцій “Укренерго” вже отримали другий рівень захисту, а на ще 13 об’єктах відповідні роботи тривають – Шмигаль

Дата: 10 Січня 2025

Станом на 10 січня другий рівень захисту впровадили на 69 підстанціях “Укренерго”, а роботи щодо його забезпечення тривають ще на 13 об’єктах.

Про це [повідомив](#) прем’єр-міністр **Денис Шмигаль** під час години запитань до уряду, пише “Укрінформ”.



Фото: Міністерство енергетики України

Шмигаль уточнив, що всі об’єкти енергетичної інфраструктури наразі захищені першим рівнем укриттів. Він зазначив, що уряд прийняв рішення забезпечити другим рівнем захисту 84 великі підстанції “Укренерго”. За його словами, ці об’єкти були розподілені на три черги. У рамках першої черги на

69 підстанціях вже встановили захисні укриття для трансформаторів, а роботи на 13 об'єктах завершать у січні.

Також, як додав прем'єр-міністр, розпочали будівництво укриттів третього рівня, які забезпечуватимуть захист для 22 підстанцій від ракетних ударів.

Наприкінці 2024 року експерти МАГАТЕ здійснили три інспекційних візити на електричні підстанції, де зафіксували залишки кластерних боєприпасів. Голова "Держатомрегулювання" та Головний державний інспектор з ядерної й радіаційної безпеки України **Олег Коріков** [пояснив](#), що за рішенням політичного керівництва країни, включно з президентом України та міністром енергетики, розширили міжнародний моніторинг МАГАТЕ на електричні підстанції. Ці об'єкти критично важливі для передачі енергії з атомних електростанцій до енергосистеми, а за потреби забезпечують електроенергією власні потреби АЕС, як це наразі відбувається на ЗАЕС.

У межах цієї діяльності експерти МАГАТЕ надали рекомендації та задокументували наслідки війни. Зокрема, зафіксували залишки кластерних боєприпасів на території підстанцій. Ці факти, за словами Корікова, ще раз підтверджують терористичний і протиправний характер дій Росії.

Нагадаємо, що російські війська за час повномасштабної війни [здійснили](#) близько 1300 ракетних ударів і запустили майже 1000 ударних безпілотників, спрямованих на енергетичну інфраструктуру України.

Вранці 13 грудня 2024 року росіяни здійснили вже дванадцятую масовану атаку на енергосистему країни. Цього разу вони випустили 93 ракети та близько 200 дронів.

ПОПУЛЯРНЕ

[за тиждень](#)

[за місяць](#)

[за рік](#)

[вибір редакції](#)